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ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АКЦІОНЕРНИЙ 

КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК "КОНКОРД" 
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Артема, буд. 94 
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Міняйло Валентин Францевич - Голова Правління. Тел: 

0562310430 

E-mail* 
 

* Інформація на момент розміщення інформації в Загальнодоступній інформаційній 

базі ДКЦПФР 

Вiдповiдно до наказу (про особовий склад) № 8/к від 23.04.2009р. (виданого на підставі 

рішення Спостережної ради Банку (протокол № 59 вiд 10.04.2009р.), рішення Комісії з 

питань нагляду та регулювання діяльності банків при Управлінні НБУ в 

Дніпропетровській області від 22.04.2009р., № 12-116/3778, заяви від 10.04.2009р.) з 

23.04.2009р. призначено на посаду Голови Правлiння Міняйло Валентина Францевича 

(паспорт серiя АЕ № 334636, виданий 31.05.1996р. Амур-Нижньодніпровським 

РВДМУУМВС України в Днiпропетровськiй областi). Згiдно п. 8.28 Статуту Банку строк 

повноважень - 3 роки. Міняйло В.Ф. займав наступнi посади: учень довбіжника; нічний 

сторож відділу охорони; старший технік кафедри організації; молодший науковий 

працівник науково-дослідницької частини; старший інженер-програмист групи 

впровадження та експлуатації задач АСУ банку; в.о. завідувача відділом впровадження 

задач АСУ банку; завідувач відділу впровадження задач АСУ банку; заступник 

начальника відділу обчислювального центру; технічний директор підприємства; 

заступник директора філії банку; в.о. директора філії банку; директор філії банку; 

заступник інформаційно-аналітичного департаменту банку; заступник начальника центру 

автоматизації банківської діяльності – начальник казначейства банку; керуючий справами 

підприємства; фінансовий директор підприємства; заступник директора підприємства; 

заступник директора філії підприємства; керуючий відділенням банку; в.о. заступника 

директора філії банку; заступник директора філії банку; голова правління підприємства; 

начальник відділу кредитування банку; начальник відділу активно-пасивних операцій 

банку; начальник відділу кредитного аналізу управління з питань аналізу та управління 

ризиками банку; директор підприємства. Міняйло В.Ф. акцiями Банку не володiє, 

судимостi за корисливi та посадовi злочини не має 

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у 

повідомленні та визнає , що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 

Голова Правління Міняйло Валентин Францевич. 

 


